

比亚迪股份有限公司澄清公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、传闻情况

2013年6月20日，港媒苹果日报刊登了题为《国产的士充电爆炸》的文章，国内其他媒体及网站也进行了转载和报道，文章称，于2013年6月18日下午2时30分，比亚迪在香港运营的一台电动的士发生充电器爆炸事故。

二、澄清说明

经认真核查，本公司针对上述媒体报道事项具体澄清如下：

1、2013年6月18日下午2时30分，于香港爱民邨停车场内用于车辆充电的比亚迪壁挂式充电盒出现部分融化现象，正在充电的车辆更换其他充电盒完成充电后驶离，未造成其他损失。该事件涉及的电动车以及充电设施均未有爆炸现象发生。

2、该事件的原因系由充电盒的供电部分接点接触不良导致接点过热，进而出现了部分融化现象，与电动车设计、充电设施及充电程序无关。

3、为确保公众安全，公司第一时间暂停了安装在领汇停车场（含爱民邨停车场）所有充电盒的使用，并安排车辆于森那美维修站进行充电，该事件不会对本公司电动的士的正常运营造成重大影响。

三、必要的提示

1、一直以来，公司以积极开拓电动车业务作为战略方向，并致力于不断为社会创造更多、更好、更节能而环保的电动车产品，以创造更大的社会价值，且为股东创造更大的投资回报。对于个别媒体的不实或夸大报道，比亚迪保留通过法律途径保护自身权益的权利。

2、公司衷心感谢和充分理解广大投资者对本公司的关注和支持。 本公司郑重提醒广大投资者，公司所有信息以公司指定的信息披露渠道的正式公告为准。截止本公告发布日，公司无应披露而未披露的非公开重大信息，敬请广大投资者理性投资，注意风险。

比亚迪股份有限公司董事会

2013年6月21日